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Bsenenue

MamunHOCTpOEHUE SIBISAETCS ONHOW M3 CaMbIX CTapbIX OTPacied U UMeEeT
OTPOMHOE 3HAY€HUE B XO35AWCTBE. B HammM JHU MAaIlIMHOCTPOEHHE 3aHHMAET
MEPBOE MECTO KaK MO YHUCIY 3aHAThIX, TAK W MO CTOMMOCTH mNpoaykiuu. [lo
YPOBHIO pa3BUTHUS MALTUHOCTPOEHUS CYASIT 00 YPOBHE pa3BUTHS JHO00M CTpaHBI.

CrpykTypa MAalIMHOCTPOEHUS OYEHb CilokHAa. (OHA COCTOUT Kak W3
CaMOCTOSITEJIbHBIX OTPACIEN — TPAHCIOPTHOE MAIIMHOCTPOEHUE, XMMHUYECKOE U
He(TIHOE MaIlMHOCTPOECHHUE, CTAHKOCTPOUTEIIbHAS MIPOMBIIIEHHOCTbD,
MpUOOPOCTPOCHHUE, CENBCKOXO3SIMCTBEHHOE MAIIMHOCTPOEHUE, MAIIMHOCTPOEHUE
JUIs JIETKOM M TUIIEBOM MPOMBINUIEHHOCTH W T. M., TaK U M3 MHOXeCTBa
CHEUHUAIM3UPOBAHHBIX MOJIOTPACIEN U TPOU3BOJCTB.

D¢ deKTUBHOCT, TPOU3BOJCTBA, TEXHUUECKUUA TMPOTPEecC M KayeCTBO
BBIITYCKAaEMOM MPOIYKLIHH BO MHOIOM 3aBHUCST OT YJIYYIIEHUS TEXHOJIOTUYECKHUX
npoueccoB. IIpoekTupoBaHHE TEXHOJIOTHMUYECKHX IPOLECCOB  U3TOTOBJICHUS
JIeTajied MalluH OJHH U3 OTBETCTBCHEUIINX JTAlOB TEXHOJOTHYECKOH
MOATOTOBKM  IMPOU3BOJICTBA. OHu  71OMKHBI ~ OOECHEYUTh  BBICOKYIO
MIPOU3BOJAUTEIIBHOCTD TPYAA U 3aABJICHHOE KaueCTBO M3JCJIMN TPU MHUHUMAIbHBIX
3aTparax MaTepUAIbHBIX CPEACTB HA UX U3TOTOBJICHHUE.

Ilens maHHOW BBIMTYCKHOW KBaJIM(UKAIIMOHHON PabOTHI: CIIPOCKTUPOBATH
TEXHOJIOTUYECKHUI MPOLIECC U3TOTOBJICHUS JIE€TAIN KOJIECO KOHUYECKOE.

Jist  9Toro  HEoOXOAMMO TPOAHATM3UPOBATH HUCXOJHBIE JIAHHBIE W
onpenenuTh Tui, (opMy U METOJ OpraHu3aluu Npou3BojicTBa. Mcxoas u3 tumna
MPOU3BOJICTBA, BHIOpATh pallMOHAILHBIN METOJ MOTydeHus 3aroToBku. Ha ocHoBe
aHanu3a 0a30BOr0 TEXMPOIECCAa COCTABUTh HOBBIM MapIIPyTHO-OMEPAIMOHHBIN
TEXIMPOLIECC M3TOTOBJIEHHS JETAIM. PaccuuTarh MPUITYCKH, PEXKUMBI PE3aHMUS.
Bri6patrs o0opymoBanue, MpUCIOCOOIEHUE, MHCTPYMEHT, C TTOMOIIBIO KOTOPOTO
Oynet mpou3BoaAUTHCS 00paboTka. Pa3zpaboraTe mpucnocoOieHune ajs OJHOW U3
omnepanuii TEXHOJIOTHYECKOro mpouecca. CnpoeKTUPOBAHHBIA TEXHOJOTHMYECKUN
polecc JOKEH YAOBIETBOPSATH TPEOOBAHUSM HIKOHOMUYHOCTH HW3TOTOBIICHUS

JeTaJiu U 0€30MMaCHOCTH.



Pasnen 1. IIpoekTHpoBaHNE TEXHOJIOTHYECKOI0 MPoOILECCA.

1.1. Ucxoanblie nannbie. HazHavyeHune M aHAIU3 KOHCTPYKIUS 1€TAJIM.

3ybuaTeie mepeAaud SABIAIOTCS OJHUM M3 BAXKHEHIIMX JJIEMEHTOB
pa3NIMYHBIX MEXaHU3MOB © MamuH. OT KadecTBa UX HU3TOTOBJICHUS B
3HAUUTENBHOM MEpE 3aBUCAT OSKCIUTyaTAallHOHHBIE CBOMCTBA O3THX MAllUH U
HAJICKHOCTb.

Konnyeckue 3yOuarhie KoJieca CIyXarT Juid Tepefadyd BpallareabHOTro
JBIKEHUSI MEXKY BaJlaMU C IEPECEKAOIMMUCS 0] ONPEAEIECHHBIM YITIOM OCSMM.

Jletanb — KOHHMYECKOE 3y04aToe KOJeCO C MpAMbIMUA 3YyObsIMH, C
LEHTPAJILHBIM CKBO3HBIM OTBEPCTHEM, KPYTJbIM B IONEPEYHOM cedueHuHn. Macca
neramu 0,8 kr. Hapyxubiii nuamerp: BeHna d = 104 mm; crynumsl d = 75 Mwm.
[MIupwuna 37,5 mm. OtBepctre D = B55H9 mMm ¢ mepoxoBarocthto Ra = 2,5 MKM.

3y0bsi ¢ MoaysieM m = 4,5MM, unciio 3yobeB z = 21, mepoxoBaTocTh Ra =
2,5 MxMm. 3yObs 3akaiensl 40 TBepaocTu 40...45 HRC,. CreneHb TOUHOCTH 3yObEB
8-C mo I'OCT 1758—381.

B oTBepcTun umeeTcss MNOHOYHBIN a3 mupuHOoil 16N9 mm.

Nmeercst nmomyck, orpaHWYMBAIONMK paauanbHoe OueHue 3yoneB 0,08
MKM.

OCHOBHOI KOHCTPYKTOPCKON ©0a30il SIBJISIIOTCS MOBEPXHOCTU: OTBEPCTHE
D55H9 MM, Topell CTYIUIIbI; a BCIIOMOTaTelIbHON — pabodre MOBEepXHOCTH 3yObeB,
KOTOPBIMU JETallb BXOJUT B 3aLEIJIEHUE C IPYTUM 3y04aThIM KOJIECOM.

MarepuanoM [Jsi WM3rOTOBJIEHMS] 3yOUaToro KoJjieca CIYKUT cTaib 45

I'OCT 1050-88.

Taomuna 1 — Xumnueckuii cocras ctanu 45 TOCT 1050-88 B %.

C Si Mn Ni S P Cr Cu As

0,42-0,5 | 0,17-0,37 | 0.5-0.8 | 100,3 | 10 0.04 | 10 0.035 | 100,25 | 10 0,25 | mo 0,08




Taomuna 2 — Mexaanueckue csorictea ctanu 45 TOCT 1050-88.

[Ipenen mpounoctT mpu [Ipenen mpodyHocTH pu cpe3e
Teépnocts HB
pactsbkenuu 6B, MIla ot, Mlla
610 520 229

1.2. OnpenesieHue TUNA MPOU3BOACTBA, GOPM U METO0B OPraHU3ALMHU
paoor.
Tun mpomsBoacTBa ompenenseM MO KOIPDUIIMEHTY 3aKPETUICHHS

oreparyii, KOTOpbIid HaxoAuM 1o ¢opmyne [1, crp.19]:

t
Koo(Keep) = 7= 1)

mT

rac tB — TaAKT BBIITYCKA ACTAaJIM, MHUH.,
TLHT — CPCAHCC HITYYHO-KAJIBKYJIAINOHHOC BPEMA Ha BbIIIOJIHCHUC
onepauﬂﬁ TCXHOJIOTHYCCKOI'O ITponccca, MHMH.

Benuunna TakTa BeIllycka paccuuThiBaeTcs no gopmyse [1, ctp.19]:

BTN (2)

rine Fj — nmedcTBUTENnBHBIN TomOBOM  (OHI BPEMEHH  padOThI
000pyI0OBaHUs, MUH.;
N — rojoBasi mporpaMma BbIITyCKa JAEeTaJIEH.

I'ogoBoit ¢donn Bpemenu padoTel obOopynoBanus B 2016 romy mnpu
MSATUTHEBHON pabouelt Henese ¢ IByMs BBIXOAHBIMU JHSMU 247 pabounx nHe. B
TOM yucie 2 npeanpa3aHuuHbix AHS (20 geBpans, 3 HOs0ps), u 119 BBIXOIHBIX
JHEH ¢ yueToM 14 mpa3aHUYHBIX Hepabouux auew (1, 2, 3,4, 5, 6, 7 u 8 aaBaps, 23
despans, 8 mapta, 1 1 9 mas, 12 urons, 4 HOSOP).

Hopwma pabouero Bpemenu B 2016 roay npu 40-yacoBoil paboueil Henene
cocTaBisieT - 1974 yvaca (8 yac. x 245 nueit + 7 dac. x 2 nus). [Ipu AByxcMeHHOM
pexume padotsl: Fy= 3948 vacos.

Torna

_ 3948 * 60

t =—— " _ 91 mun.
5 = 726000 - MHUH




CpenHee IITYy4YHO — KaJbKYJSIIUOHHOE BPEMs Ha BBINOJHEHUE ONEpPALMA

TEXHOJIOTHYECKOro mpoieccal3, ctp.22]:

TI.LIT.Cp = ’ (3)
rae: Ty i — WTYYHOE WK IITYYHO-KAJbKYJIALMOHHOE BPEMS HA KaKI01
oIepanuu, MUH.;

N — YKCIIO OIEpALUH.

B xauecTBe 0CHOBHBIX orepaiuii Beioepem 3 onepanuu (N=3): TOKapHYIO €

YITY, npoTsHkHYIO B 3y00CTPOTAIBHYIO OTepaIiuy (CM. OMEepPaIriioOHHYI0 KapTy).
[ITy4HO€ MU MTYYHO-KAIBKYJISIIMOHHOE BPEMsI OTlepaliiid onpeesseM
no ¢opmyue [3, ctp.147]:
T = 0T, (4)
rie @i — KodhGUIMEeHT onepaium, 3aBUCAIIUNA OT BUa CTaHKa U THIA
IPEANOIaraéMoro Mponu3BOJICTBA;
T, — OCHOBHOE TEXHOJIOTHYECKOE BPEMsI, MHH.

Kosddurment omepannu ¢, ¥ OCHOBHOE TEXHOJOTHYECKOE BpeMs I,
Ha3HA4Ya€M B COOTBETCTBUU C MpuiioxkeHueM 1[3, ctp. 146].

Jist okapubix ¢ UITY ¢ = 1,36.

Jlns mpoTsixHON @ = 1,73,

Jist 3y6opesHoit ¢, = 1,27.

OCHOBHOE TEXHOJIOTHYECKOE BpEeMsI TOKAPHOU OTepaIuu:

T, = 0,000052*(D?-d%)+0.00017d1+0,00018 dI+0.00017dl = 0,000037*(752-55%)

+0.00017*75*20+0,00018*55%*29,5+0,00017*17,5%104 = 1,08 mu=.

I Ty4HO-KaIbKYISIUOHHOE BPEMsI TAHHOW OTIEpalluy ONIPEIeIIsieM 10
dbopmyie (4):

T =0 >T,=1,36%1,08 =1,47 mun.
OCHOBHOE TEXHOJIOTUYECKOE BpeMs IPOTSHKHON OTIepaIlHH:

T, = 0.00041 = 0,0004*29,5=0.02 muH.



ITy4HO -KanbKyJIALUOHHOE BPEMS JaHHOM ONEpalMy ONPENEIIIEM Ol
dbopmyie (4):
Ty = ¢ *To=1,27%0,02 = 0,03 MuH.
OCHOBHOE TEXHOJIOTUYECKOE BpeMsi 3y00o(dhpe3epHOi onepaliiu:
T, =0,0022Db = 0,0022*104*16 = 3,66 muH.
HITy4HO-KaJIBKYJISALUOHHOE BPEMsI TAHHOU ONEPALIH ONPEAEIISEM 110
dbopmyie (4):
Ty =@ *T,=1,27*3,66 = 4,64 muH.
CpenHee IWITYyYHO-KANBKYJISLMOHHOE BpEMs Ha BBINOJHEHUE OlEepanuil

TEXHOJIOTUYECKOT0 Tpoliecca omnpenenseM no gopmye (3):
1,47 +0.03 + 4,64

TCp = 3 = 2,02 MUH.
Koaddunment 3akperienus onepaiuii onpezaensieM mno dhopmye (1):
9,1
K3.0 = m = 4,44

Tak xak K,, = 2<4,44<10, TO THI NPOU3BOJICTBA KPYITHOCEPUHHBIA.

1.3. AHaJIM3 TEXHOJTOTHYHOCTH KOHCTPYKIMH JAeTAIH

YepTéx neTanu COAEpXKUT BCe HEOOXOIUMbIE BUIBI U pa3pesbl, Jaroliye
OJTHO3HAUYHOE IpejacTaBieHue o ¢(opMe U pasMepax jaetanu. Pasmepsl U
TpeOOBaHMsSI YepTeKa OXBATHIBAIOT Bce (PopMooOpasyronme MNOBEPXHOCTH C
yKa3aHWEeM JIOyCKOB  Ha  u3rotoBieHue. OOo3HaYeHHs]  MOCaAOK U
HIEPOXOBATOCTEN BBINIOJIHEHBI B COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUAMH MO O(OPMIICHUIO
yeprexeid mo ECKJI. YepTéx yaoBieTBOpPSET BCEM NPEAbABIIEMbIM TPEOOBAHUSIM
Y MOXET OBbITh IPUHSAT K MPOU3BOICTBY.

[IpoCrast koHdurypanuss pgetaiu (OTCYTCTBUE CIOXHBIX (PACOHHBIX
MIOBEPXHOCTEN ) HO3BOJISIET UCII0JIb30BaTh pu eé IIPOU3BOJCTBE

YHU(GULIHUPOBAHHYIO 3arOTOBKY.
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['abapuTHbie pa3meppl JA€TAIM W €€ HUCIOJB30BAHUE IO3BOJISET
WCITIOJIb30BATh PAIIMOHATIBLHBIE METObI MTOJIYYCHHUSI 3aTOTOBKH, TAKME KaK: MPOKAT,
HITAMIIOBKA, JIUThHE.

3aroroBka 1O YCIOBHIO 3a/JlaHUSl BBINOJHEHA W3 KAueCTBEHHOMU
koHcTpykimoHHou ctaniu 45 'OCT 1050-88. [lanHas ctalib JOCTATOYHO XOPOIIO
oOpabaTbiBaeTCs JIE3BUUHBIM U a0pa3uBHBIM UHCTPYMEHTAMU.

Marepuan He SABIIeTCS Ne)UITUTHBIM, CTOMMOCTD ITPUEMIIEMA.

JHletanb wuMeer TmpocTyio (OpMYy UEHTPAIbHOTO OTBEPCTHS, UTO
3HAYUTEIHHO YIIPOIIAET €ro 00paboTKy.

KoncTpykius neranu oGecrieunBaeT CBOOOAHBIM JAOCTYN MHCTPYMEHTa K
00poOaThIBa€MbIM TMOBEPXHOCTSIM, YTO TMO3BOJISIET 00padaThiBaTh OOJBIIOE HX
KOJIMYECTBA C OJTHOTO YCTaHOBA

AHanu3upysi napaMeTpbl TOYHOCTH Pa3MEpPOB JETalH, MOKHO 3aMETHUTh,
YTO MOYTH HA BCE MOBEPXHOCTH Ha3HAYEHBI OTHOCHUTEIILHO IPyOble JOIYCKH, YTO
MO3BOJIIET  HCMOJBb30BaTh  yYHUBEpPCAIbHOE  O0OpyAOBaHME W IPOCTOMU
U3MEPUTENbHBIN HHCTPYMEHT.

Uto kacaercss TOYHOCTH (OPMBI M PACTOJIOKEHHUS MOBEPXHOCTEH, TO B
JTAHHOM CJIy4ae TpEeIbsIBICHBI JKECTKHE TPeOOBaHUS K paguabHOMY OHEHHIO
3y04yaToro BeHIa. TpeOGoBaHHMs 0OYCIOBICHBI HEOOXOIUMOCTBIO O0O0CCIEYUTH
HaJICXKHYIO paboTy 3y0UaToro 3alerieHus.

OTHoIIIeHNE JJIMHBI IeTalu K Hapy>KHOMY TuaMmeTpy HeBenuko (0,36), uto
o0ecreynBaeT JOCTATOYHYIO KECTKOCTh JIETalu Npu 00paboTKe.

Jletanb uMeEET COBOKYINHOCTb MOBEPXHOCTEH, KOTOpPbIE MOTYT OBITh
UCIIOJIb30BAaHbl B KaueCTBE TEXHOJIOTMUECKHX 0a3. Bo Bpemsi mexaHnueckoi
00paboTKH €IUHCTBO 0a3 COOIIOAACTCH.

Konctpykius nmeranm  obOecreunBaeT BO3MOKHOCTh — MCTIOJB30BAHUS
TUTIOBBIX TEXHOJOTHUUYECKHUX MPOIIECCOB €€ N3TOTOBJICHHUS.

Y4uuThiBas BCE BBINICTICPECUUCIICHHBIE (DAKTOPBI, TPUXOIUM K BBIBOAY UTO

JAc€Tallb TCXHOJIOIn4Ha.
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1.4. Bb100p UCXOAHOM 3arO0TOBKH U METO/Ja €€ U3rOTOBJICHUS.

Ucxons m3 Ha3zHayeHUs, KOHCTPYKIMU JETalM, MaTephaia U3 KOTOPOIo
OHA H3TOTOBJICHA, YUYMTHIBAsl TEXHUYECKHE TPEOOBAHUSI U THUIl MPOU3BOJICTBA B
KaueCTBE 3arOTOBKHU BhIOMpaeM MOKOBKY. Tak Kak MpOU3BOJCTBO KPYIMHOCEPUMHOE
1eJIeCO00pa3HO MPUMEHUTh TOpSAYYI0 OOBEMHYIO INTAaMIOBKY. B KauecTe
0o0OpyZ0BaHUSl BBIOMPAEM KPUBOLIUIHBIM TOPSYEIITAMIIOBOYHBIA Mpecc C
3aKPBITOM IITAMITIOBKOM.

[IITamnoBka  HAa  KPHUBOIIMIHO  TOPSYEIITAMIIOBOYHOM  Ipecce
BBICOKOTIPOM3BOJIUTEIbHA, WMEET OOJBIIYI0 TOYHOCTh Pa3MEpPOB IMOKOBKHU
OMM3Kyl0 1Mo (opMe K TrOTOBOM JeTald, a 3HAUYUT, UMEET MEHbIIee 3HAYCHUE
MPUITYCKOB HA MEXaHUUYECKYIO 00pa0OTKY.

OpueHTUpPOBOYHAS BEJIMYMHA PACUETHON MACChl TOKOBKHU OMPEAEIISIETCS 10
dopmyne [['OCT 7505-89, ctp.56]:

My, = M, * K, (5)
rae M, — macca AeTany;
K, — pacueTHbIM KO3()QUIMEHT, yCTaHABIMBACMBIN B COOTBETCTBUH C
npuioxenueM 3 ['OCT 7505-89, Ta6. 20].
M, =08 xr; K, = 1,5.
M,, = 0,8 = 1,5 = 1,2 kr.

Cpennsis maccoBas nojs yriepoaa coctaBisier 0,45%, cinemoBaTenbHO
rpynma craau M2 [[TOCT 7505-89, ta6. 1].

CreneHb CIOKHOCTU TIOKOBKM OIpPEIENsieTCsl OTHOIIeHHeM Macchl G
IIOKOBKH K Macce Gy reomerpudeckoil GUIrypsl, B KOTOPYIO BIIUCHIBaeTca (opma
nokoBku [[TOCT 7505-89].

Macca reoMeTpuuecKoi GUrypsl:

o T D? x h
™ 4000
rae D — nuametp durypsr;

*p, (6)

h — BeIcOTa hUTypHI;

p — TWIOTHOCTH MaTepuaina craib 45 TOCT 1050-88.

12



o 3,14 * 1042 % 37,5
¢~ 4000
Gu/Gy = 1,2/2,48 = 0,48

x 7,8 = 2,48 Kr.

Crenenp cnoXHOCTH MOKOBKHU C2.
Knacc Tounoctu — T4 [[TOCT 7505-89, npu. 1].
Ncxonusiid uagekc — 6 [[TOCT 7505-89, Tab. 2].

L
L

L

/402

A

Pucynoxk 1. 9cku3 3arotoBku
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1.5. Bb10op 1 aHAJIM3 THUIIOBOT0 TEXHOJOTHYECKOI0 Mpouecca.

PaccmoTpym  Mapmpyr  THIIOBOTO

TCXHOJIOIN4YCCKOT'O mponecca

MEXaHUYECKON 00pabOTKH KOHHMYECKOro 3y0uaroro kojeca [4, ctp.449], sckus

KOTOPOTO IPEICTABIIEH HA PUCYHKE 2.

0,031 A | 262005

o 2
bt -
T . /i’*j‘ 70-7‘9/_ 0,0’6)
& -t
S / N [
.52 S
i § IR~ 1 I
T slw|S
5 bl
°8
R 2N NN <
- |0 J2H7 o0 | Ei
<&y

78

Pucynox 2. Dcku3 xoyeca 3y04aToro KOHU4ECKOro.

Tabnuua 3 — MapupyT 00pab0oTKH KOHUYECKOT0 3y0UaToro KoJeca.

No ConeprxaHue ornepamuu CraHok OcHactka
oTeparu
005 OTpe3ath 3ar0TOBKY AGpazuBHO-0Tpe3Hol | Tucku
85262
010 Ky3neunas
015 Tepmuueckast 00paboTka
020 [Togpe3ath TOPIBI ToxapHbIi TpexKynaukoBbIi
@6032H7 , &87.66/266 | mosyasromar ¢ UITY NaTpPOH

MpeABAPUTENBHO. TOYNTH
noBepxHoCcTh 60
MpeIBapUTEIBHO.

CBepnuTh, 36HKEPOBATh,

KT141
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Pa3BEPHYTh OTBEPCTHE
W32H7 npenBapuTEIIbHO.

Touuts dacku.

025 [Tonpesats TOpen ToxkapHbIii TpexxynaukoBbIii
87,66/J32H7. Tounth nosyaBromat ¢ UITY aTPOH
MOBEPXHOCTH (J87,66 KT141
peIBaAPUTENHHO.

030 [TpOoTAHYTH MITIOHOYHEIH ["opu3oHTaTBHO- XKectkas omopa
na3 B=10 js9 npoTsDKHOM 7512
OKOHYATEIbHO.

035 Onunuth 3ayceHnsl Ha | BubpoOyHkep
IITTOHOYHOM T1a3€e

040 [Tonpesats TOpen ToxapHbIif TpéxxynauxoBbIii
& 60/232H7 nosryaBTomar ¢ UITY naTpoH
IpeaBAPUTEIHLHO, TOPEIL KTI141
#87,66/360 1 TounThH
noBepxHOCTh J60, J87,66
OKOHYATEJBHO.

045 [Tongpe3ats Topen Toxapnsiii ¢ [TY KT141 | TpéxkynaukoBslii
87,66/032H7 TIaTPOH.
peIBapUTEIHLHO

050 Kontposnb

055 Crporatb 35 3y0peB (M= | 3y00oCTpOTanbHbIi OrnpaBka
2,5) non nudoBaHue 5T23B

060 3auncTuTh 3ayceHuilbl Ha | BuOpoOyHkep
3yOBsX

065 [nudoBatek Topen BuyTtpunuindoBaibhbiii | TpEXKyaaukoBbIi
60/32H7 aTpoH

OKOHYATCJIbHO U
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otBepctue Y32H7

OKOHYATEJIHHO

070 [ImudoBath Toper [TnockommudoBansHbI | MarHUTHBINA CTOJT
87,66/332H7 36740
OKOHYATEIIHHO

075 [nudosats 35 3y6peB (M | 3ybonutndoBanbHbIi OnpaBka

=2,5) OKOHYATEJILHO 58I170B
080 [TpombITH neTaNh Moeunas mammHa
085 TexHudyeckuii KOHTPOIb
090 Hanecenne

AHTUKOPPO3HUOHHOTO

TTOKPBITHUS

AHanu3upys MapupyT 0a30BOro TEXHOJIOTHMYECKOrO MPOIECCa Mbl MOKEM
IOPUHATH €ro 3a OCHOBHOW, C J0pabOTKaMU YUYUTHIBAIOIIMMU KOH(PUIYpaLUIO
MCXOJTHOM JIeTaly ¥ THI MPOU3BOJACTBA (KPYITHOCEPUIHBIN).

Ha 3aroroBuTenbHOI ornepanuu ciaeayeT NPUMEHUTh TOpsuyl0 OOBEMHYIO
mTaMrnoBky. B kauectBe ~ oOOpynoBaHMs ~ BBIOMpPAaeM  KPHBOIIMITHO
rOpsSYEIITAMIIOBOYHBIM Tpecc. IT0 000pyJOBaHUE BBICOKOIMPOU3BOAMUTENIBHO, a
MOKOBKM MMEIOT OOJIBIIYI0O TOUHOCTh pa3MepoB OJM3KUX K FOTOBBIM JeTansM. Ha
npeccax MOXHO IITaMITOBaTh C IPOIIMBKOW OTBEPCTHS.

3y00CTpOTalibHyI0 ONEpalUI0 CIEAYEeT 3aMEHUTh 3yOo(dpe3epHON nByMs
JTUCKOBBIMU  ¢pe3amu. 3yOuarble Kojieca MOAYJIEM JI0 5 MM Hapes3aroT
KOMOMHUPOBAHHBIM METOJIOM (Bpe3aHue, OOKaTka) 3a OJIHYy OIepalui. OTOT
MeToa OoJjiee TPOU3BOAMTENEH IO CpaBHEHUIO 3y0OocTporaHueM B 4 pa3sa.

Jlocturaemasi TOUHOCTh COOTBETCTBYET 7 — 8-i1 cTenenu [6, cTp.222].
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1.6. IIpoekTHpoBaHMe MAPHIPYTHOIO TEXHOJOTHYECKOro mpouecca M

onepauuii.

Ha OCHOBAaHUH aHaJiu3a THUIIOBOI'O TCXHOJIOIHNYCCKOT'O Imponecca

MPOEKTUPYEM MapIIPyT U3TOTOBJICHUS 3aIaHHOM JETaIIH.

Tabmuma 4 — Mapuipyt 06paboTKH Kojieca KOHHUECKOTO.

No | HauMeHoBaHue U coAep:KaHUE ONepaInil Dcku3 00paboTKH

000 | 3aroroBUTeEILHAA

[HITammoBka

005 | Tokapnas ¢ UITY @

VYcraHoB A 123 > /‘ @

nmoApe3ath Topen 1, Beiaepkas pazmep Ajg;

TOYUATH TOBEPXHOCTH 2, BBIAEPKAB pa3Mep

Dia;

TOYUTH TOBEPXHOCTH 3, BBIAEPKAB pa3Mep

Ap;

TOYUTH (PACKHU.
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Ycranos b:
TOYUTh MOBEPXHOCTh | W 2, BBIAEPKAB

pasmep A u Dy

TOYNATH OBEPXHOCTH 3, BBIAEPKAB pa3Mep

Ag;

TOYUTDH IMOBCPXHOCTDH 4, BBIACPIKAB pa3MCp

Ays;

pacToO4YuTh OTBCPCTHC HAYCPHO, HAYUCTO

BbIZIEpKaB pazmep Dos.

o
123 >' &)

010 | ImoHOYHO-TIPOTSIKHAS 6
[TpoTsHYTH MIIOHOYHBIN a3 B pa3Mmep.
5
7 7
XX XX
VvV Vv
2 4
76/V9/—0,U4]/
o
7|
o [
K — T
015 | 3ybodpesepnas
®peseposath 21 3y0 (M = 4,5)
020 | KontponbHas
025 | Tepmuueckas

18




Kamute TBY 40...45 HRC,

030 | 3ybouumndoBanpHas

HIaudosars 21 3y6 (M = 4,5)

035 | Moeunas

040 | KonTponbHas

045 | HaHeceHue aHTUKOPPO3UMHOTO TOKPBITHS

1.7. Pa3vepHblii aHAJIW3 TEXHOJOrH4eckoro mpouecca. Pacuer
JAOMYCKOB, TPHUIIYyCKOB, TMPOMEKYTOYHBIX Ppa3MepoB 3aroTOBKH 110
TeXHOJIOTHYEeCKUM Iepexoam.

PazMepHbBIli aHanM3 TEXHOJOTHYECKOTO IpoIecca 3aKI4YaeTcs B
IPABWJIBHOM M OOOCHOBAaHHOM OIIPEJIEICHUN MPOMEKYTOUHBIX U OKOHYATEIbHBIX
TEXHOJIOTHYECKHUX Pa3MepOB U JIOMYCKOB HA HUX JJIs1 00padaThIBAEMON JIE€TaNH.

3ajauu pa3MEepHOro aHaIMu3a:

1. onpenenuTh TEXHOJIOTMUYECKHE pa3Mephl U IOIYCKH Ha HUX;

2. OmpenenuTb TPEICIbHBIE OTKIOHEHHUS pa3MepoB, TPHUIYCKOB U
paccuuTaTh pa3Mephl 3ar0TOBKH;

3. ompenenuTh HanboJIee palMoOHANBHYIO MOCIEA0BATEIEHOCTE 00PaObOTKH
MOBEPXHOCTEN AeTanu, obecreurBasi TpeOyeMyro TOUYHOCTh pa3MepoB.

Jig  pemieHne 3TUX 3a7ad  HEOOXOJUMO BBISIBUTh M PacCUUTATh
TEXHOJIOTHUECKHUE Pa3MEPHBIE IIETIH.

Pa3smepnass cxema M3rOTOBJIEHUS  U3JENUsS  TPEACTaBIsieT  CcoOoi
COBOKYITHOCTb TE€XHOJOTMYECKHX pPa3MEpHbIX Liened. 3aMbIKalOIUMU 3BEHbSIMU B
OTIEPAIIMOHHBIX TEXHOJOTHYECKUX IIETsIX SIBISIFOTCS MPHUIYCKH Ha 00paboTKy
NOBEPXHOCTEH M KOHCTPYKTOPCKHE pa3Mepbl, HEMOCPEICTBEHHO B3SThIE C
yepTeka. [loMMMO 3aMBIKAIOMIUX 3BEHBEB €CTh COCTABISIONINE, KOTOPBIMU
SBIISIIOTCS  TEXHOJIOTMYECKHE pa3Mephl, TOJydaeMble Ha BCEX OIeparmsx
(mepexonax) oOpabOTKU U3AEIH.

JIis BBISBIICHUS TEXHOJIOTMYECKUX pa3MEpHBIX IIeNeil Ha OCHOBaHHH
MapluipyTa M3rOTOBJICHMsI Kojieca 3y04aTOro KOHHUYECKOTO, COCTaBJIAETCS
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pasMepHas cxema, KOTopas MNpEeACTaBJIEHA HA DPHUCYHKE 3, U COLCPKHUT BCE
TEXHOJIOTHYECKHE Pa3Mephl, NPUITYCKH U KOHCTPYKTOPCKHE pa3MEpPbI, pacueT H

IIPOBEpPKa KOTOPBIX OYJIET OCYIIECTBISATHCA B X0/1€ JAHHOM paboTHhI.

5 K
K
K K )
N
N N
J
N2 N
<’ /\ 1 .
N
SIS ISIISIESIEINIES
12 "3[4]5, 67 89 |
! /401 |
/402‘
/40]
1 A Z
Zepl 4,
A
L A
’V\,Z
A

Pucynok 3. PazmepHas cxema

C uenbto 00sier4eHrs BBISIBJICHHS 110 Pa3MEPHOM CXeMe TEXHOJIOTHYECKHUX
pa3MepHbIX 1ened CcTpouM rpad TEXHOJOTMYECKMX pa3MEpHBbIX Ieneid,

MPEJCTABICHHBIA HA PUCYHKE 4.
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Pucynox 4. ['pad TeXHOIOTHYECKUX pa3MEPHBIX IIETICH

Jlommycku Ha pa3Mepsl mokoBku HazHayaem mo ['OCT 7505-89:

TAyp, = (37,5105 = 0,8 MM TDoy = (55)795 = 0,9 MM
TAp, = (17,5)105 = 0,8 MM TDoz = (75)135 = 0,9 Mm
TAgs = (8)%93 = 0,8 MM TDys = (104)797 = 1,0 Mm

I[OHYCKH Ha OCCBBIC TCXHOJOTHYCCKHUC pPasMCpbl pPaCCUUTBIBACM IIO

dbopmyne [2, cTp. 38]:
TAi = W¢i t Pui-1/
IJI€ W — CTATUCTUYECKAs TOTPEITHOCTD;
Pui—1 — MPOCTPAHCTBEHHOE OTKJIOHCHHUE H3MEPHUTEIIBHON
(TEXHOIOTHYECKOI) 0a3bl;
OcTraTo4yHOE TIPOCTPAHCTBEHHOE OTKIOHCHUE TIOKOBKH Ha

cTopony p,=0,5 Mm.

21
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TAy; =02+ 0,5 = 0,7 MM
TAy, = 0,2 + 0,03 = 0,23 MM
TAy, = 0,2 + 0,03 = 0,23 MM
TAy, = 0,2 + 0,03 = 0,23 MM
TAys = 0,2 + 0,03 = 0,23 MM
Jlonyckn Ha  aMamMeTpaibHbIE  pa3MeEpbl  IIPUHUMAEM  PaBHBIMHU

CTATUCTUYECKOU norpemHocTy [2, ctp.38]:

TD; = w;, (8)
Ha3nauaem onmycku pyKOBOJCTBYSCh IpuiioxenueM 1[2, ctp. 75]:

TDy; = 0,2 MM

TD,; = 0,25 MM

TD,, = 0,17 MM

TD,3; = 0,2 MM

TD,, = 0,074 mm
[IpoBepka obOecrieueHus TOUHOCTH KOHCTPYKTOPCKUX Pa3MEPOB.
IIpu pacueTre METOAOM MaKCMMyMa-MHUHUMYyMa YCJIOBHE OOECIEeUCHUS

TOYHOCTH KOHCTPYKTOPCKOI'O pa3Mepa mmpopepsiercs 1mo gopmyne [2, ctp. 60]:

n+p

TK > Z TA;. 9)
i=1

Pa3zmepnas nens nsa pazmepa K; .

A

/422

ol mm—

Pucynok 5. Pazmepnas nens miist pazmepa K; .

TK, = 0,62mMMm = TA,, = 0,23MM

Pa3zmepnas nens nis pasmepa K.
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A

/472

Pucynok 6. Pazmepnas nens s pazmepa K.

TKZ == O,SZMM = TA]_Z == 0,23MM

Pa3zmepnas uens mia pazmepa K.

A

A-

Pucynoxk 7. Pazmepnas uens s pasmepa K.

TK3 = 0,33 MM => TA21 = 0,23 MM

Pa3zmepnas nens miia pazmepa K.

A

A:

Pucynox 8. Pazmepnas niens aiis pazmepa K.

TK4 = 0,36MM > TA23 = 0,23MM

Pa3zmepnas uens mia pazmepa Ks.

A
U,

- s

Pucynox 9. Pazmepnas niens a1 pasmepa K.

TK; =0,74mMm = TD{4 = 0,2 MM
23



Pa3mepnas nens ans pazmepa K.

A:
L

Pucynok 10. Pazmepnas nens a1st pazmepa K.

TKy; = 0,87 Mm = TD,; = 0,25 MM

Pasmepnas nens pis pazmepa K.

A
s

sl s

Pucynox 11. Pazmepnas nens st pazmepa K.

TK;, = 0,074 mm = TD,3; = 0,074 MM
Pacuer npumyckos.
OnpenenseM MUHUMAIBHBIM MPUITYCK Ha OOpabOTKY IUIOCKOCTH TIO
dbopmyne [2, cTp.50]:
Zimin = RZj—1 + hi—y + pi—1, (7)
riae Rz ; — nmepoxoBaToCTh NOBEPXHOCTH Ha MPEAIIECTBYIOIIEM NIEPEX0Ie
WJIU OTIepaluu, MKM;
hi _1— TonuHa 1e()EeKTHOTO MOBEPXHOCTHOT'O CJIOS, TIOJIYYCHHOTO Ha
MPEAIECTBYIONIEM MEPEXOE I ONEPALINH, MKM;
pi_1— CYMMapHOE MPOCTPAHCTBEHHOE OTKJIIOHEHHE 00padaThIBaeMOM
MIOBEPXHOCTH, MOJYYEHHOT'O Ha NPEAIIECTBYIOLIEM NIEPEXOAE
WJIU OTIEpaIuu, MKM.
[ITepoxoBaTOCTh MITAMIIOBAaHHOM 3aroToBKH RZ = 160 MKM.

Hedexrusrii ciaoi h = 200 M.
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B kauecTBe p BHIOMpaeM OTKJIOHEHHE OT MEPIEHIUKYISIPHOCTH, TOPLEBOE
Ouenue [2, npunoxxenue 3.
Z1i1min = 0,16 + 0,2 + 0,2 = 0,56 MM
Z1i2min = 0,16 + 0,2+ 0,2 = 0,56 MM
Zy1min = 0,16 + 0,2 + 0,05 = 0,41 MM
Zyomin = 0,16 + 0,2 + 0,05 = 0,41 MM

OnpenenseM MHHUMaJIbHBIA TPUIYCK HA JAWaMeTp IMpu oOpaboTke

MOBEPXHOCTEH Bpamienus mo popmyie [2, ctp.50]:

Zimin = 2 * <RZi—1 +hi_+ ‘/Pi2—1 + 33) (8)

I & — TMOTPENTHOCTh YCTAaHOBKU U 3aKPETUICHHUS TTepe] pacCMaTprUBaeMOn
00pabOTKOM, MKM.

[IlepoxoBaTOCTh MOBEPXHOCTU W TONIIHUHY AEHEKTHOTO MOBEPXHOCTHOIO
CJIOSl TIOCJIE MEXaHWYeCKOW 00paboTkM Ha3HadaeM mo Ttadmmie 4.5 [3, ctp.64]:
yepHOBOE pactaunBanue Rz = 50 mxm, h = 50 MkMm.

[TorpemHOCTh yCTAaHOBKM W 3aKpEIUICHHS TIepe] paccMaTpuBaeMOi
00paboTKoM Ha3HayaeM 1o Tadnuie 2 [2, mpuioxenue 4]:

ropsiyast mramnoBka — 120 MxM;

MpeaABapuTeNbHO 00paboTaHHas MOBEpXHOCTh 100 MKM.

Zymin = 2% (0,16 + 0,2 + /0,52 + 0,127) = 0,874 mm
Zimin = 2# (0,16 4+ 0,2 +/0,52 +0,12) = 0,867 mu
Zymin = 2 * (0,05 + 0,05 +/0,03% + 0,17) = 0,204 mm
Zimin = 2+ (0,16 4+ 0,2 +/0,52 +0,12) = 0,867 mu
Zymin = 2+ (0,05 + 0,05 +/0,03% + 0,1%) = 0,204 mm

PacueT oceBBIX TEXHOJIOTHUSCKUX pasMEpoB.
A12 == KZ =20 i 0,26 MM,
Ay, = Ky = 29,27 + 0,026 MM;
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AZZ = K1 = 37’5—0,62 MM,
A23 = K4_ =8 i 0,18 MM,

Pacuer TexHonoruyeckoro pazmepa A ;.

/417

L
| /42,2

Pucynok 12. Pasmepnas uens i pasmepa Aq4.

A$1:1 = A(2:2 + ch1;
221min + ZZlmax .
2 )
AS, = 37,19 mm.
¢ Zaimin + Zaimin + TA1; + TAy) 0,414 0,41+ 0,7 + 0,62
Zz3 = > = 5 = 1,07
A%, =37,19 + 1,07 = 38,26

A, = 38,26 + 0,35 = 38,61_,

C _ 4C
A = Az, +

[Mpunumaem A1 = 38,7_¢ 7.

Pacuer TexHOMOTHYECKOTO pazmepa Ag;.

/40.7
/47,7 Zf

Pucynoxk 13. PazmepHas nens st pazmepa Ag;.

A(C)1 = Ag1 + Z1C1F
Z11min T lemax_
5 ;
A%, = 38,35 Mm.
Ziimin + Zi1min + TAo1 + TA1;) 0,56+ 0,56 + 0,8 + 0,7

2 2
26
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AS; = 38,35+ 1,31 = 39,66 MM
A1 = 39,66 + 0,4 = 39,561775.
+0,5

[puaumaem Ay = 39,6 5.

Pacuer TexHonornyeckoro pazmepa Ag;.

/417

As:
Z.

A

Pucynok 14. PazmepHas nens st pazmepa Agy,.

>

AGy = A%y + 71, — A,
¢ _ Zizmin + Zizmin + TA1z + TAyy + TAg;)
Zy, = >

c 056+056+052+0,7+08
Ziy = > = 1,57 MM

A, = 38,35 MM
A, =20 MM
AS, = 38,35+ 1,57 — 20 = 19,92 MM
Apz = 19,924 0,4 = 19,8277,
+0,5

Ipuanmaem Ay, = 19,9 ;.

Pacuer TexHOMOTHYECKOTO pazmepa Ags.
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4. Loz
| % -—Mj
—*
A

— —

Pucynoxk 15. PazmepHast niens it pazmepa Ags.

A(C)3 = AF121 + Ag3 - Agz - chz
Zyomin T (Zaamin + TAz3 + TAz, + TAj1 + TAp3)

2

C 041+0,41+0,36+0,62+0,7+0,8
Zzz = > = 1,65 MM

C _—
ZZZ_

A, = 38,35 MM
A5, = 8 MM
AS, = 37,19 mm
AS, =38,35+8—1,65—-37,19 = 7,51 Mm
Ags = 7,511 0,4 = 7,4130% MM
[TpunnmaeMm Ayz = 7,5f8§ MM
Pacuer AUaMCTPAJIbHBIX TCXHOJOTHMYCCKHUX Pa3MCPOB.
D11 = K5 =75 _g74 MM;
D;, = Kg = 104 _y g7 MM;
D,, = K, = 5510074 yum,

Pacuer TexHOMOTHYECKOTO pazmepa Dys.
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?f

I

Q

s

Pucynok 16. Pazmepnas niens juist pazmepa Do 5.

D2C3 = D2C4 - ch4
Zc _ Zz4min + (Zz4min + TD24 + TD23)
24 —
2

c _ 0204+ (0,204 + 0,074 + 0,2)
Zsa = > = 0,341 MM

D$, = 55,037 MM
D$; = 55,037 — 0,341 = 54,696 MM
D,3 = 54,696 + 0,1 = 54,596*%2 MM
[Ipunumaem D,3; = 54,6792 mm.

Pacuer TexHONOTHYECKOTO pazmepa Dy .

l

Oy

zz;@
.

Pucynok 17. Pazmepnas nens s pazmepa D, .

D3, = D3 + Z5
Zyomin T (ZZZmin +TDyp, + TD21)
2
0,204 + (0,204 + 0,87 + 0,25)

AR 2 = 0,764 MM

C _—
Z22_
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D$, = 103,565 MM
D§, = 103,565 + 0,764 = 104,329 Mm
D,; = 104,329 + 0,125 = 104,2047%25 MM

[punumaem D,; = 104,27%25 Mm

Pacuer TexHonorngyeckoro pasmepa Dys.

2L

1
[

Pucynok 18. PazmepHas nens st pazmepa Dys.

Dgs = D31 + Z3;
7C = Z21min + (Z21min + TD21 + TDg3)
21 — 2
¢ 0867+ (0,867 + 0,25+ 1,0)
Z51 = = 1,492 MM
2
D$, = 104,325 Mm
D§; = 104,325 + 1,492 = 105,817 MM

+0,7
—0,3MM

Dys = 105,817 + 0,5 = 105,817

0

[Tpunumaem Dy; = 105,9f0:; MM.

Pacuer TexHonoruueckoro pasmepa Dy,.

-

L.

@@
.

Pucynok 18. PazmepHast nens st pazmepa Dy,.
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Dgz = D1C1 + Zf1
¢ _ Ziimin T (Z11min + TD11 + TDy,)
Z1 = >

c 0874+ (0874+0,74+0,9)
Zi = > = 1,694 mm

D§, = 74,63 + 1,694 = 76,324
Do, = 76,324 + 0,45 = 76,1741)5 MM
[Tpunumaem D, = 76,2f8:g MM.

Pacuer TexHOnOTMYECKOTO pazmepa Dy;.

L

I

S

20

Pucynok 19. PazmepHas nens st pazmepa Dy ;.
Dg1 = ch3 - Z2C3
ZZSmin + (ZZSmin + TDZB + TDOl)
2

c 0867+(0867+0,2+0,9)
Zy3 = > = 1,417 mm

C _—
Zy3 =

D$; = 55,037 MM
D§; = 54,7 — 1,417 = 53,283 MM
Dy, = 53,283 + 0,45 = 53,1337)5 MM

+0,6
[Tpunumaem Dy; = 53,1773 MM,

1.8. Bbi0op 000opy10BaHus U TEXHOJOTHYECKOM OCHACTKH.
1. Onepanus 005. Tokapuas ¢ UITY.

Bri6upaem TokapHO-BUHTOPE3HBIN cTaHok ¢ UITY 16K20D3.
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Tabmuua 8§ — TexHM4eCKue XapaKTepUCTUKH CTAHKA.

Knacc Tounoctu IT
HauGonpimuii tuamerp o6padbaTbiBacMoil 3ar0TOBKH, MM. 400
Jnarma3oH CKOpocTel BpallleHus IMUHEIs, 00/MUH. 60-6000
JlnanasoH nomad, Mm/00. 0,02-5
MoIHOCTh cTaHKa, KBT. 7,5
["abaputHbIC pa3Mepbl, MM. 3950x2200x1900

B kauecTBe OCHACTKH BBHIOMpPAEM TPEXKYJAUKOBBIA CAMOILEHTPUPYIOIIUNCS

natpoH 7100-0001 'OCT 2675-80.
2. Onepanus 010. IIInoHOYHO-NIPOTSAKHAS.

BriOupaem ropu3oHTaIbHO-IPOTSKHOM cTaHOK 7B55.

Tabnuua 9 — TexHuuecKkue XapaKTepUCTUKH CTAHKA.

Knacc Tounoctu H
MakcuMalnbHBINH TraMeTp 00padaTeiBacMOM ACTaIM, MM. 600
HomuHanbHOE TSATOBOE yCUIIUE, TC. 10
Haunbomnpinas/HanMeHbliiasi CKOpocTh pab0o4ero xojaa, M/MUH. 11,5-15
MommHocTh, KBT. 18,5
["aGapuTHBIE pa3Mepbl, MM. 6340%x2090x1910

3. Omneparus 015. 3ybodpesepHasi.
BriOupaem cTaHOK jis  Hape3aHus TPsIMO3yObIX

SC27711.

Tabnuna 10 — TexHuueckre xapakTepUCTUKU CTaHKa

KOHHYCCKHUX KOJICC

CrerneHb TOYHOCTU 00pabaTHIBAEMBIX KOJIEC 7
MakcumanbHbI JUaMETpP 3aTOTOBKH, MM. 315
MakcuManbHbIA MOZYJIb, MM. MI10
JlnanazoH 4acToT BpamieHus ¢ppe3epHoii ToJIOBKH, 00/MUH 35-310
JlnanazoH yucia 3yOneB 6-100
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[Tomaya Ha BbICOTY 3y0a, MM/C. 0-12,0
[Tomaua BanbI10B, Tpajy/c. 0-30
MoIHOCTh cTaHKa, KBT. 55
["abaputHbIC pa3Mepbl, MM. 4300%3000x3100

4. Onepanus 020. 3y6ouuudoBanbHasi.

Bribupaem 3yb6omnmudopanbHbIi nosyaBroMar S8I170B.

Tabnuua 11 — TexHuueckre XxapakTepUCTUKU CTaHKa
Kitacc Tounoctu B
HaunGonpmuii quameTp 00padaThIBAEMOTO KOJIeca, MM 320
HauGonbmuit Momyns 00pabaThiBaeMbIX KOJIEC 8
HauGonbimas mmpuna 3y04aToro BeHIa, MM 32
OO60pOoTHI MMUHAEIS, 00/MUH 50-310
MomtHocTh, KBT 6,2
["abaputHbBIC pazmMepsl 3515%x1970%x1715

1.9. Pacyer 1 Ha3HAYeHHeE PEKMMOB 00Pa0OTKHU HA ONEePALUH.

Omnepanus 005. Tokapnas ¢ UITY.
VYcranos A.

ITepexon 1: uepHOBas Moape3Ka TOpIA CTYIHIIBI.

Marepuan pexyuiero nuacrpymenta — T15K6 [8, ctp.116].

['nyouna pezanus t = 1,31 mm.

[Tomaya s = 0,8 Mmm/06 [8, cTp. 266].

CkopocThb pe3anus onpeaensieM no popmye [8, ctp. 265]:

— Cv K
TTmagrasy Y

v

[Tepuon cToKOCTH HHCTpYMEHTA MpUuHUMaeM 1 = 45 MuH.

€

3navuenus kodddumuentos: C, = 340; m = 0,2; x = 0,15; y = 0,45 —

Ha3HadyeHbI o tabdmuie 17 [8, cTp. 269].
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OO6muit  mompaBo4HbI KO3 duiment K, yduThiBaromuid (QakTHUUecKue
yCIIOBHS pe3aHus HaxoauM 1o Gopmyne [8, cTp. 268]:
Ky = Kup * Kiy * Ky, (10)
rae K, — KoophuueHT, yauThIBaOIUH KauecTBO 00padaThIBAEMOI0
Mmartepuana (tabmuma 1 —4) [8, cTp. 261];
K, — k03 punmenT, oTpakaromuii COCTOSTHIE MOBEPXHOCTH 3arOTOBKH
(Tabnuia 5) [8, cTp. 263];;
K, — K0a(ppurmeHT, yauThIBAIONNH Ka4eCTBO MaTepralia MHCTPYMEHTA

(Tabnuiia 6) [8, cTp. 263].

750)"”

Ky = Koo (5

(11)

3HaUyeHHUE KOZ)(l)(bI/II_[I/IeHTa Kr M II0Ka3arciisl CTCIICHHW N, Ha3Ha4YacM IIO

tabmume 2 [8, cTp. 262]: K. = 1,0; n,, = 1,75.

1,75

K., = 1,0 * (m) — 1,44
K,,=0,8
K,,=10
K,=144%08%1,0=1,15
340
% * 1,15 = 194,5 m/MuH

"~ 4502 4 1,31015 % (0,8045
PacdetHOE unciio 000pOTOB MIMUHACIS ONpeiesisieM o Gopmyrie:

1000 * V
n=——H (12)

T*d

_1000+1945 o
n= 3 iae762 - 01249 06/muH

[IpuaumMaeM (axTudyeckoe 4ucio 0O0OpOTOB, C YYETOM THIIA CTaHKA, THIA
o0paboTku u obpadarsiBaroiiero Tuna marepuaina: 800 06/MuH.
dakTrdeckasi CKOpOCTh pe3aHus OIpenessieM mo GopMmyIe:

_n*d*n 13
Y= "7000 (13)
3,14+ 76,2 * 800

1000

% = 191,4 m/MuH
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OmnpenenseM TIaBHYIO COCTABIISIONIYIO CHIIBI pe3aHus 1o Gopmyne [8, cTp.
271].

P, =10 Cyxt* xSV« V" x K, (14)
3HadeHne KO3 (OUIIMECHTOB: G, = 300; x =10,y =0,75 n=-0,15 -
Ha3Ha4eHbI o Tadmmie 22 [8, ctp. 273].

[TorpaBounblid Ko3hduuuent K, npeacrapisromuii codoii MpousBeaeHne
psina  KO3(POUIMEHTOB, YYHUTHIBAIOIIUX (DAKTUUECKHUE YCJIOBUA  pE3aHHs,
onpenenseM no Gopmysie [8, ctp. 271]:

Ky = Kup * Kpp * Kyp * Kap * Kip (15)

Koaddumuentsi, Bxoasmme B Gpopmyiy, HazHauyaeM 1o tadmuie 9 [8, c1p.
264] u Tabnure 23 [8, ctp. 275].

K., =0,86; K,, =0,89; K, = 1,0; K3, = 1,0; K,., = 1,0.

K,=086%089+10%1,0%10=0,77
P, =10 %300  1,31%° % 1,275 ¥ 191,495 % 0,77 = 1552 H
MomHocTh pe3anus Haxoaum o dopmyie [8, ctp. 271]:

P, xv
N =1020+60 (16)
1552 * 191,4
~ 71020 * 60

[Tepexon 2. YepHoBoe 0O0TauMBaHUE HAPYKHOTO TUAMETPA CTYIIHIIBI.

= 4,9 kBT

Marepunan pexyuero uacrpymenta — T15K6 [8, ctp.116].
['my6una pezanus t = 1,69 mm.
[Momaua s = 1,2 MM/00 [8, cTp. 266].
Cxopocthb pe3anus omnpenensieM mno Gopmye (9):
B 340

4502 % 1,690.15 x () 8045
PacuetHoe unciio 000poTOB mINMUHAEIS onpenesseM no Gopmyre (12):

1000 « 187,9

n= 3147672 = 785,3 06/MuH

% * 1,15 = 187,9 m/MuH

[Tpunumaem axtudeckoe ynciio oo6opoto: 800 06/MuH.

dakTH4eCcKasi CKOPOCTh pe3aHus onpesaenseM mo Gopmyse (13):
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_ 3,14 %76,2% 800
B 1000

ITepexon 3. UepHOBOE TOUEHHE TOPIIA.

v = 191,4 Mm/MuH

Marepuan pexymiero uacrpymenta — T15K6 [8, cTp.116].
['myouna pezanus t = 1,57 mm.

[Tomaga s = 0,8 Mmm/00 [8, cTp. 266].

CxopocTh pe3anus omnpenenseM mo Gopmyne (9):

~ 340
4502 4 1,570.15 % (0,8045

v * 1,15 = 189,8 m/MuH

PacuetHoe uncio 060poTOB mIMHAES onpeaensiem no hopmye (12):
_ 1000 +189,8 715 3 06
n= S laveas >3 00/muH

[IpunumaeMm (paktuyeckoe yncio 06opoTo: 800 06/MuUH.

dakTHYeCcKas CKOPOCTh pe3aHus omnpesaesseM mo dopmyne (13):
B 3,14 * 84,5 * 800
Ve 1000

ITepexon 4. Touenue hacoxk.

= 212,3 M/MuH

Marepunan pexymero uacrpymenta — T15K6 [8, ctp.116].
['my6una pezanus t = 1,855 mwm.
[Tomaya s = 0,4 Mmm/00 [8, cTp. 266].
CxkopocTh pe3anus omnpenenseM mo Gopmyne (9):
B 340
4502 % 1,8550.15 % 0,4045
PacdetrHoe unciio o6opoToB mmuHACHS onpeneiseM o Gopmyie (12):
. 1000 = 340
3,14 x 76,2

[IpunumaeMm (paktuyeckoe yncio 06opoTo: 800 06/MuUH.

% * 1,15 = 340 m/MuH

= 1421 06/MuH

dakTruyeckasi CKOpOCTh pe3aHus onpenensieM mo ¢opmye (13):
_3,14%76,2 %800
Ve 1000

[lepexon 5. YepHoBoe ToueHHE 3yO0UaTOTO BEHIIA.

= 191,4 Mm/MuH

Marepuan pexyiiero uacrpymenta — T15K6 [8, ctp.116].

36



['myouna pezanus t = 1,49 mm.
[Tomaya s = 0,8 Mmm/00 [8, cTp. 266].
CkopocTh pe3anus omnpenenseM mo Gopmye (9):

~ 340
4502 4 1,490.15 « () 8045

v * 1,15 = 186,9 m/MuH

Pacuetnoe uncio 060poTOB mIMHAES onpeaensiem no Gopmyre (12):

1000 * 186,9
"= 314+1059

[Tpuanmaem axtrueckoe unciao 00opoTos: 800 06/MuH.

= 562,1 06/MuH

dakTHYeCcKasi CKOPOCTh pe3aHus onpesesnseM mo Gopmysne (13):
3,14 % 105,9 = 800
B 1000

[Tepexon 6. YncToBOE TOUEHHE 3yOUaTOrO BEHIIA.

% = 266 M/MUH

Marepunan pexymero uacrpymenta — T15K6 [8, cTp.116].
['my6una pezanus t = 0,764 mMm.

ITonaya s = 0,2 mM/00 [8, cTp. 268].

Cxopocthb pe3anus onpenensieM no Gopmye (9):

B 340
4502 % (0,764015 x 0,2045
PacdetrHoe unciio 060poToB mmuHACHS onpeneiseM o Gopmyie (12):
_ 1000 %3989 1245 5 of
NS iav104 o L2455 006/mun

[Tpuanmaem daxtrueckoe unciao o6opotos: 1000 06/muH.

% * 1,15 = 398,9 m/MuH

dakTUYeCcKasi CKOPOCTh pe3aHus onpesenseM mo popmyse (13):
_ 3,14 %104 x 1000
- 1000

[Tepexon 7. UepHOBOE TOUEHHE TOBEPXHOCTH 3 U 4.

v = 320,3 M/MHUH

Marepuan pexyiiero nuacrpymenta — T15K6 [8, ctp.116].
['myOuna pe3anus t = 1,65 mm.
[Tomaya s = 0,8 Mmm/006 [8, cTp. 266].

CxopocTs pe3anus onpenensieM mo gopmyie (9):
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B 340
"~ 4502 4 1,65015 % (0,8045
PacuetHoe unciio 060poToB mmuHACHS onpenesnsem no Gopmyie (12):
1000 * 188
3,14+ 104

[Tpuanmaem axtrueckoe unciao 00opoTos: 800 06/MuH.

v * 1,15 = 188 m/MuH

n = 587 06/MuH

dakTHYeCcKasi CKOPOCTh pe3aHus onpesaesnseM mo Gopmyse (13):
3,14 % 104 % 800
B 1000

ITepexon 8. PactaunBanue OTBEPCTHSI YEPHOBOE.

v = 256,2 Mm/MuH

Marepuan pexyuiero uacrpymenta — T15K6 [8, ctp.116].
['myouna pezanus t = 1,14 mm.

ITomada s = 0,8 mm/00 [8, cTp. 266].

CkopocTh pe3anus onpesenseM mo Gopmyne (9):

B 340
T 4502 4 1,140.15 % (0,8045

v * 1,15 = 199,5 m/MuH

PacuetHoe unciio 000poTOB mINMUHAEIS onpenesnseM no Gopmye (12):

_1000+1995
n=314v531 _ 11068006/mun

[Ipunumaem axtudeckoe unciao o6opotos: 1000 06/mMuH.

dakTUYeCcKasi CKOPOCTh pe3aHus onpesaenseM mno popmyse (13):
3,14 % 53,1+ 1000
B 1000

ITepexon 9. PacTtaunBaHue OTBEPCTHUS YUCTOBOE.

% = 166,7 M/MuH

Marepuan pexyuero uacrpymenta — T15K6 [8, ctp.116].
['my6una pezanus t = 0,34 mm.

ITomaua s = 0,2 mM/00 [8, cTp. 266].

CxopocThb pe3anus onpenensieM 1o Gopmye (9):

B 340
"~ 4502 4 0,34015 % (), 20,45

v * 1,15 = 449,4 m/MuH

PacuetHoe uncio 000poTOB MIMMHIELIS onpeneiseM mo Gopmyie (12):
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1000 * 4494
"= T3 94+55

[Tpuaumaem dakxtuueckoe unciio o6oporo: 1000 06/mMuH.

= 2602,2 06/MuH

dakTryeckasi CKOpOCTh pe3aHus onpenessieM mo ¢opmye (13):
_ 3,14 55%1000
B 1000

010. [ImoHOYHO-TIPOTSIKHAS.

v = 172,7 M/MuH

Haitnem nepumetp pesanus o gopmyse [7, ¢.298]:

zB=B*Zi,

rae B — nepumetp pe3aHusi, paBHbI JIMHE 00pabaThIBa€MOro KOHTypa
3aroTOBKH;
Z; — HanOOJIbIIIEe YUCIIO OJTHOBPEMEHHO PEKYIIUX 3YOhEB.
HaunOosnbliee 4YKCIIO OJHOBPEMEHHO PEXYIIMX 3YObEB ONpENeauM IO

dbopmyie [7, ¢.299]:

riae | — nnmuHa oOpabaTbiBaeMoOl MOBEPXHOCTH;

t — mar pexxymniux 3yObeB.

27,5
4=z =

Cxkopocthb pe3anus omnpenenseM no Gopmye [7, ¢.300]:
= 61200 N
V= ) n,

rae N — MOIIHOCTh ABUTaTENs CTAHKa,;
P, — cuita pe3aHus Ipy NPOTATUBAHUY,
n — KII/] cranka.

Cuity pe3aHusi Py MPOTATHBAHUU OmpesesisieM 1o dpopmysie [7, ¢300]:

PZ=P*ZB

P — npuaumMaem nio tabmutie 54 [7, ¢.300].

015. 3ybodpesepHnas.
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Pexumsbl pezanus ans 3yo6odpesepnoro cranka SC27711 naznauaem
no tabmurne 10.11 [6, cTp. 255].

v = 49,5 Mm/MuH

Tommuna ciost cpezaemoro ogauM pesnoM: t = 0,1 mm.

Yucno pesno B auckoBoit dpese — 30.

Koaddumment nomgaun K = 1,15.

Cuity pe3zanust Haxoaum 1o gopmyre [7, ¢.282]:

10%C,*t**s) * BYxz

z D4 x n¥ ’
10 % 68,2 * 10,84%86 « 0,172 x 3,810 « 30
f2= 450086 x 350

«0,86 = 518,8 H

1.10. HopmupoBaHue onepauuii TEXHOJOIHYECKOI0 mpouecca
OcHoBHOE BpeMsl sl TOKapHBIX ONEpaluii pacCUnuThIBaeM 1o Gopmyie [8,

c.604]:

Lxi
to=—— (17)
rae L — pacuetHas JuyimHa 00pabOTKU, MM;
[ — YUCJI0 paboYnX XO0JI0B;
N — YacToTa BpalleHUs IIIMUHEIS, 00/MUH;
S — mmoymaua, MM/00.
Pacuetnas ayiuna oOpaboTKu onpeaessieTcs mno hopmyie:
L=1+1+ 1+ Ly, (18)
rjae | — pa3mep neTanu Ha TaHHOM TEPEeX0/ie, MM;
[, — BemuunHa Bpe3aHUsI HHCTPYMEHTA, MM,
l.x — BeIMYMHA CX0J]a MHCTPYMEHTA, MM;
Iy — BENMMYMHA IIOIBOA HHCTPYMEHTA, MM.
ITpunumaem [, = [, = 1 Mm.
Bpewmst Bpe3aHuss HHCTPYMEHTA:
_ t
lB - @, (19)
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rjae t — ryOuHa pe3aHusi, MM;

( — yroJ B IJIaHE.

[IpeobpaszoBaB ¢Gopmyny(17), moacraBuB B Hee (Gopmyini(18,19),

IIpUMCT OKOHYaTEJIbHbBIN BUA:

(T Y

t, tge
nx*S
ITepexon 1:
. =(23,1+0,76+1+1)*1
° 800 = 0,8
[Tepexon 2:
. =(20+0,98+1+1)>|<1
© 800 x 0,8
ITepexon 3:
. =(5+0,91+1+1)*1
© 800 = 0,8
[Tepexon 4:
. (Ut g+ Lot L) =
nx*S
ITepexon 5:
t (l+@+lcx+lm) ri
© nx*S
ITepexon 6:
. =(30+0,86+1+1)*1
© 160 * 1,2
ITepexon 7:
. =(30+0,86+1+1)>|<1
© 1245 = 0,2
ITepexon 8:
. :(17+O,96+1+1)*1
© 160 * 1,2
ITepexon 9:

41

= (0,13 MUH.

= 0,12 MuH

= 0,04 MmuH

= 0,08

= 0,08

= 0,17 MuH

= (0,13 MuH

= 0,10 MuH
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C(297+036+1+1)+1

to 1607038 = 0,25 MmuH
ITepexon 10:
. :(29,7+0,36+1+1)*1:O13
° 1245 x 0,2 ’
ITepexon 11:
- (L+ g + Lo + o) %
nx*S
010. IIImOHOYHO-TIPOTSKHAS.
t, = L+lﬂ—+20 * 1, (20)
1000 * v,
rae L — paboyast 1muHa OpOTSKKH;
|, — nMHa TPOTATUBAEMON JETANIH,;
U, — CKOPOCTh paboYero xo/a MmpoTsHKKH;
[ — YUCIIO TIPOXOIOB.
. :76+27,5+20*1:012MI/IH
© 1000 * 10 ’

015. 3yb6odpesepnasi.
[Ipu Hape3anHun KOMOWMHUPOBAHHBIM METOJOM OCHOBHOE  BpeMs

paccuuThiBaeM 1o Gopmyie [9, crp. 565]:

t.. +t.c+t,)*x2z
t0=(‘3" °660 ) , (21)

IIe typ — BPEMs BPE3aHUS;
t,s — BpeMsi OOKaTKH;
ty — BpeMs XOJOCTOI0 X044,
Z — 9ucio 3yObeB.

Bpewmst Bpezanus onpenensiem o ¢opmye [9, ctp. 565]:

An
th = TBp * (1 — 2’—2> * KM (22)
Ty, = 9. Hasuaueno no tabmure 10 [9, ¢. 566].

Ah =0,35. Haznaueno no Tabsmme 9 [9, c. 566].
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K, = 1. Haznaueno no tabmure 7 [9, c. 563].

0,35
th=9*<1_ 2,2

)

) *1 = 7,57 MUH.

Bpewms obkatku onpenensem no Gopmyie [9, ctp. 565]:

20
t06 = * To * KM (23)
Zc

T, = 13. Haznaueno no ta6maute 10 [9, c. 566].

z. = 30. Haznaueno no tabmure 9 [9, c. 566].

20
tos =%* 13 %1 = 8,7 MUH.
(7,57 + 8,7 + 3,06) x 21
t, = 0 = 6,77 MUH.

030. 3ybonumdoBanbHas.

t, = 5,34 MuH.

Pacuer BcriomMoratreabsHOTO BpEMEHHU.

BcnomoraTtenbHOe BpeMs Ha OIepaliy CKIIAIbIBACTCS W3 BPEMEHH Ha
YCTAaHOBKY W CHSTHE JCTalld, YIPaBJICHUS CTAaHKOM WM m3MepeHue aeranm [10,
c.30]:

ts = tye + tynp + tuss (24)
rzie tyc — BPEMsl HA YCTAHOBKY U CHSATHUE JIETAIIH,

t

ynp — BPEMSI Ha YIIPABJICHUE CTAHKOM;

tyusm — BpeMs UBMEPCHUS.
005. Tokapnas c UITVY.
Ha crankax ¢ YUIIY Bpems uzMepeHus AeTaIeH MEPEKPHIBACTCS BPEMEHEM
YIPaBJICHUS CTAHKOM.
¥YcranoB A:
ty = tyc + tyyp = 0,18 + 0,12 = 0,30 muH
Ycranos b:
t, =0,18+ 0,23 = 0,41 mun
010. ITpoTsixHas.

t; =0,08+0,12+ 0,13 = 0,33 MmuH
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015. 3ybodpesepHas.

t; =0,15+0,12+ 0,8 = 1,07 muH

030. 3ybouumdoBanbHasi.

t, =0,15+0,12 + 0,27 = 0,54 muH

Pacuer onepaTuBHOTO BpEMEHHU.
ton =t + t;

005. Tokapnas c UITVY.

ton = 1,02+ 0,81 = 1,83 muH
010. IIpoTsxHas.

ton = 0,12 + 0,33 = 0,45 MuH
015. 3yb6odpesepnasi.

ton = 6,77 + 1,07 = 7,84 MmuH
030. 3ybonumdoBanbHasi.

ton = 5,34 + 0,54 = 5,88 MmuH

Pacuer BpPCMCHHU Ha O6CJIY)KI/IB3HI/I€ pa60qer0 MECTa.

tose = A * Lon
005. Tokapnas c UITVY.
toge = 0,03 * 1,83 = 0,05 muH
010. IIpoTsxHas.
tose = 0,06 x 0,45 = 0,03 MmuH
015. 3yb6odpesepnasi.
tosc = 0,08 x 7,84 = 0,62 muH
030. 3ybonumdoBanbHasi.
tosc = 0,36 MUH
Pacuer BpemeHu Ha OTHBIX.
torg = B * ton
005. Tokapnas ¢ UITY.
tory = 0,04 % 1,83 = 0,07 MmuH
010. IIpoTsxHas.

tory = 0,04 % 0,45 = 0,02 mun
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015. 3ybodpesepHas.
tory = 0,06 % 7,84 = 0,47 mun
030. 3ybonumdoBanbHasl.
tors = 0,06 % 5,88 = 0,35 MuH
OnpeneneHre NOArOTOBUTENIBHO-3aKIFOUUTEIEHOIO BPEMEHHU.
005. Tokapnas ¢ UITY.
t,s = 24 MUH
010. [InmoHOYHO-TIPOTSKHASL.
t,s = 6 MUH
015. 3yb6odpesepnasi.
tys = 10 MyuH
030. 3ybonumdoBanpHasi.
t,s = 9 MUH
Pacder mrygyHoro BpemeHu.
bur = o + g t Lose T Lorg (28)
005. Tokapnas c UITVY.
twr = 1,02+ 0,71+ 0,05+ 0,07 = 1,85 mun
010. IIpoTsxHas.
twr = 0,12+ 0,33+ 0,03+ 0,02 = 0,50 mun
015. 3ybodpesepnasi.
tyr = 6,77+ 1,07 + 0,62 + 0,47 = 8,93 Mmun
030. 3ybonumdoBanbHas.

tyr = 9 MUH

1.11. TexXHUKO-DKOHOMHYECKOEe O0OCHOBAHHME W  MNOKAa3aTeJu

TEXHOJIOITHYECCKOI'0 1mpoiecca.

OddexkTuBHOCTH pa3pabOTaHHOTO TE€XHOJIOTUYECKOTO npoiiecca

IMPHU3HACTCA BBIFO)IHOﬁ €CJIIM CyMMa TCKYHIMX W IPHUBCACHHBIX KaIllUTAJIbHBIX

3aTparT Ha EAWHUILY MPOAYKIMA HHUXKE YeM Yy 0a30BOro TEXHOJOTUYECKOTO

npoiiecca.

45



Taomuna 12 — TeXHUKO-?KOHOMHUYECKOE TT0KA3aTEIN

Onepanus Mogaens | Ty, C,, | Coxery | Ko, Ky C,
ctaHka | mMuH | pydo | pyo | pydo | py0d | pyo
ba3oBblil BapuaHT
000 3aroroBuTenpHas 85262 8,6 50,2 | 5,78 | 0,52 | 34
005 Tokapnas c UITY KT141 12,3 70,4 | 8,68 | 0,78 | 52,7
010 IIpoTsxHas 7512 1 642 | 434 | 0,3 | 275
015 3y6ocTporanbHas 5T23B | 143 | 187 | 735 | 5,78 | 0,55 | 34,3
020 BayrpunumdosanpHas | 3K228A | 6,5 65,8 | 434 | 0,3 | 24,7
025 ITnockomumdonansHas | 35740 2,5 545 (1157 1,2 | 26,6
030 3ybonummdoranpHas 58I170B 9 589 | 12,3 | 1,3 | 535
Hroro: 310,95 52,79 | 4,86 | 253,3
CrpoeKkTUpOBaHHBIN BapUaHT
000 3aroTroBuTeLHAS KI'THIT 3,3 554 | 3,36 | 0,43 32
005 Toxapnas ¢ UITY 16K20d3 | 1,85 76,8 | 8,31 | 0,87 | 49,7
010 IpoTsxHas 7B55 0,5 187 | 63,5 | 4,10 | 0,24 | 25,6
020 3yb6odpesepHas 5C27711 | 8,93 72,3 | 510 | 0,53 | 375
025 3y6onudoBanbHas 581170B 9 57,7 | 125 | 1,3 | 54,3
Uroro: 235,84 33,37 | 3,37 | 1991

Hcxons W3 WTOTOBBIX IMOKa3aTesned pa3pabOTaHHBIA TEXHOJIOTMYECKUI

nporiecc dpdexTrBHEE 0A30BOTO.
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Pa3nes 2. IlpoekTpoBaHne CTAHOYHOTO MPHUCIIOCOOIEHUS

2.1 TexHuueckoe 3ajaHHe

[enb maHHOTO pasjena CIpOEKTUPOBATh CTAHOYHOE MPUCIIOCOOJIEHUE IS
Hape3aHus. TMpsMBIX 3yObeB KOHMYECKOro Kojeca Ha 3y0odpesepHOM
nosryasromate SC27711.

[IpoekTupyemoe  HpHUCIIOCOOTEHHE  JIOJDKHO ~ OOECHEeYHuTh  TOYHYIO
YCTaHOBKY U HAJIeKHOE 3aKPEIUICHHWE 3arOTOBKH, YI0OCTBO YCTAHOBKH U CHATHUSA
3ar0TOBKH, POCT IPOU3BOJAUTEILHOCTH TPY1a Ha JAHHOM Olepanuu.

VYcTaHOBOYHBIE M IPUCOEAMHUTENbHBIE pa3Mepbl  IPUCIIOCOOJICHUS
JOJKHBI COOTBETCTBOBATH CTaHKy SC27711.

CraHO4YHOE NPHUCIIOCOOJIEHUE JOHKHO O0ECHEUUTh CTPOrO OIPENEIEHHOE
NOJIO)KEHUE  00pabaThlBaeMbIX  IOBEPXHOCTEH,  KOTOpbIE  OIpPENESIOTCS

KOOPJIUHUPYIOIIAMH Pa3MepaMu U TEOMETPUUECKUMU COOTHOLICHUSIMH.

2.2 Pa3zpa0oTKa pacyeTHOM CXeMbl M ONpeAe/ieHHe CHIIbl 3aKpeIIeHUs!
3ar0TOBKHU

N3 ycnoBuit 06paboTku:

P,=518,8 H; V=49,5 m/mun; M = 264,6 H*wm.

3nauenue kodpdunmenta Tpenns npuaumaem f = 0,25.

Koaddunment 3amaca onpenensem no Gpopmyie:

k=koxky*xky,*xkyxk,*ks*kg

VYkazannble K03 GuiMeHTsl npunumaem [7, c.117]:

ko = 1,5 (rapanTupoBaHHbI KOADPHUITUEHT 3amaca);

ky =12 (xo3ppunueHT, yauThIBalONINA yBEIUUEHNUE CUIIBI PE3aHus U3-3a
HEPOBHOCTEH Ha 3arOTOBKaX);

k, = 1,0 (koopdurmenT, yduThIBaIONUN yBEIMUYCHUE CUJIBI pE3aHUS B
CJIEJICTBUU 3aTYIJICHUS] HHCTPYMEHTA);

ks = 1,2 (ko3 duiiueHT, yIUTHIBAIONIUN YBETUYCHUE CUJIBI PE3aHUs MpU
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HEIPEPBIBHOM PE3aHUN);
k, = 1,0 (HEMOCTOSIHCTBO 3KMMHOTO YCUIIHS);
ks =1,0 (yno6cTBO pacmonoXeHus OpraHOB 3aKUMa);
ks =1,0.
k=15%x12%10%12%10%10%1,0=2,16
[Tpunumaem k = 2,5
Ycunue 3axuma pacCUuThIBaeM 1o hopMmyiie:
P = 12xk*M
T * f (Diaﬁm - dg’npaam)
p - 12 % 2,5 % 264,6
3,14 % 0,25 * (613 — 553)

= 13100 H

2.3 Bp10op 1 pacuyer NpuBOJA 32:KUMHOI0 YCTPOMCTBA

IIpy npoeKTUpOBaHUM HCIIOIB3YEM ITHEBMOLWIMHADP JABYXCTOPOHHEIO
JEUCTBUSL.

Pacuer ycunusa 3axkuma omnpeneisieM NpU I0Jayd BO3JayXa B IIOJIOCTb
LAJIMHIPA CO IITOKOM:

_ n(D* - d?)

4 pr"

rae D — nnameTp nmopuHs;
d — TuaMeTp IITOKa;
p — naBiienue cxartoro Bozayxa (0,3...0,6 MIla);
n — KIIJ (mpu D = 150...200 mm, n =0,9...0,95).

_3,14(200% — 20%)

2 *0,6 x0,95 =17719H

2.4. Pacuer TOYHOCTH NPHUCIIOCOOICHUA

JIoTyCTUMYI0 TIOTPENTHOCTh TMPHUCIIOCOOJEHUST ompenaeanuM 1o Gopmyse

[10, . 63]:
[SHP] =Ta— K, /£§6p + g,czlp + &
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rae [snp] - IOTIyCTUMasl IOIPEITHOCTh MPUCTIOCOOICHNUS;
T, - IOIyCK Ha BBIMOJHSAEMBIN ONIEPALIMOHHBIN pa3Mep;
K, - k03(¢., yauThIBaromuii OTKJIOHEHHE PACCEsSHUS 3HAUCHUH OT
3akoHa HOpMabHOTO pacnpenenenus (K, = 1 ...1,2);
Eo6p - TIOTPEIIHOCTH METO/IAa 00PabOTKH;
&y - IOTPEIIHOCTh HACTPONUKU MPHUCTIOCOOIICHHUS,;
N3 tabmumer 2.7 u 2.8 [2, c. | onpenenseM yka3aHHBIC MOTPEITHOCTH H

HOJTy4aeM:

[€xp] = 0,08 — 1,0,/0,022 + 0,052 + 0,03 = 0,027 MM

dakTnueckas IIOI'PCIIHOCTDH HpI/ICHOCO6HeHI/IH:
Enp = €ue T & T+ Eugy T Epar + Ecn T Eye

rae &, - TOIPEHIHOCTh  HECOBMEIICHUS  M3MEPUTEIBHOM U
TEXHOJIOTHYECKOM 0a3;

&; - NIOIPCIIHOCTD 3aKPEIIJICHUSA 3arOTOBKU,

Eyszy - HOIPCIIHOCTD U3-3a U3HOCA 633HpYIOIHI/IX JJIEMCHTOB,

Eysr — MIOTPEITHOCTH U3TOTOBJICHUS JETANCH MMPUCTIOCOOICHMS;

C Y4€CTOM TOI'0, UYTO VYKAa3daHHBIC IIOI'PCIIHOCTH OTHOCATCA KadK K

CUCTCMATHUYCCKUM TaK H K CJ'Iy‘IElfIHBIM BCIIMYMHAM, BBIPAKCHUC IIPUMCET

— 2 2
Enp = /kleHG + &5 + €y + Epar

Ime k; - ko3¢. yMcHbIIEHHWS  TOTPEIIHOCTH BCJIEJACTBHE TOTO, YTO

CJICTYFOIIUM BUL:

JEUCTBUTEIBHBIE  pPAa3MEPbl  YCTAHOBOYHOW  ITOBEPXHOCTH  PEIKO  PaBHBI
MpeneNbHbIM  3HAa4YeHUsIM (B pacuerax pEKOMEHIyeTcsl TMpUHUMATh ki =
0,8...0,85).

OnpenernseM yKka3aHHBIE IIOIPEITHOCTH U ITOTYYaeM:
Emp = /0,8 0,12 + 0,007 + 0,013 = 0,022 mMm.

Tak xak [enp] > &.p, CIEIOBATEIBLHO MPHUCIIOCOOJICHUE pa3pab0TaHO BEPHO

np»
1 MOXKET UCIIOJIB30BATHhCA HA CBepJ'II/IJ'IBHOf/i OIICpaluru.
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2.5 Pa3paGoTKa TeXHOJOTH4eCKOil cXeMbl COOPKH NPUCIOCO0IeHUSA

Tabmuua 13 — Mapumpyr

HpI/ICHOCO6HCHI/IH

TCXHOJOIN4YCCKOIro Impounecca C60pKI/I

No

HanmenoBanue onepannu

CopeprkaHre onepalyy U MepexooB

005

COopka ornpaBku

1. YcranoButh mTOK 21 B ONpaBKy.

2. YcTaHOBUTSH 1aii0y 22 Ha IITOK.

010

YcTaHOBKa ONIpaBKU

1. YcranoBute omnpasBky | B mmuHAEHb
CTaHKa 3.
2. 3aKkpenuTh ONpPaBKy B IINUHIECIE

ooJiramu 2.

015

COopka Kxopiryca uIHHApa

1. YcTaHOBUTH KOJIBIIO YIUIOTHUTEIHHOE
23.
2. YcTaHoBUTH 1120y 7.

3. 3akpenuTh 1120y BUHTaAMU 6.

020

COopka nopuras

1. YcranoButh koab10 10.

2. YCTaHOBUTH KOJBILO YIUIOTHUTEIBHOE
11.

3. YcranoBuTsh maiidy 14.

4. 3akpenuts mandy 6onramu 15.

5. YcTaHOBUTH LITOK 3.

6. 3aKpenuTh TOK raiikou 17.

025

YcTaHOBKa MOPLIHS

1. YcranoBuTh mopiieHb 17 B Kopmyc

quauHapa 8.

030

YcraHoBKa Koprnyca HWIHHAPA

1. YcranoButh Kopmyc OWIHHApa 8 Ha
MIIUHIETb 3.

2. 3akpenuTh OoiTamMu.

035

COopka KpbILIKH

1. YcranoBuTth onpaBky 24 B KpbIlIKy 16.
2. 3akpenuThb OnpaBKy raikoi 18.

3. YCTaHOBUTH BO3A4YyXOpacHpeesInTeNb
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19 na onpaBky.
4. VYcraHoBuTh Tmpokmanky 13 Ha

KPBIIIKY.

040 | YcraHoBKa KPBIIIKH 1. YcranoButh KpeilIKy 16 B KOpmyc
HWINHApPA 8.

3. 3akpenutb 60aTamMu 20.
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